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Пошто се не слаже се са одлуком Председништва ДС у Београду да Драган
Шутановац буде кандидат за градоначелника Београда на предстојећим градским
изборима, председник Општинског одбора Демократске странке Младеновац
Дејан Чокић одлучио је да напусти странку и придружи се листи коју предводи
бивши градоначелник Драган Ђилас.

  

  

Своју одлуку аргументовао је саопштењем на свом Фејсбук профилу, а његово
саопштење преносимо у целости:

  

“Поводом одлуке Председништва ДС у Београду да Драган Шутановац буде кандидат за
градоначелника Београда на предстојећим градским изборима осећам потребу да
обавестим вас, али и гласаче, о свом ставу по овом питању.
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Сматрам да је оваква одлука Председништва донета исхитрено без реалног
сагледавања и квалитетне анализе тренутне политичке ситуације. У времену када су на
територији целе Србије, па и у Београду суспендовани и Устав и сви закони, када је
једини „пропис“ који се примењује лична воља вође, Александра Вучића, када су угашени
слобода медија и слобода изражавања, није било места за страначку сујету и превелики
понос који су, чини ми се, довели до прецењивања тренутне снаге Демократске странке.
Неспорно је да је Демократска странка увек била стожер демократије у Србији, место
окупљања свих оних који су тежили европским вредностима и демократским
принципима, али данас, без жеље да улазим у разлоге зашто је то тако, Демократска
странка нема снаге да се сама избори за те вредности.

  

Ми данас пред собом имамо једнако важан, ако не и важнији и једнако тежак, ако не и
тежи задатак него 2000. године. Ми данас имамо велику шансу. Рекеташки режим
Александра Вучића може и мора бити начет у Београду. У Београду који је данас под
Вучићем и Синишом понижен, наружен, раскопан, лоше нашминкан и прескупо окићен.
Београду чији су Београђани данас осиромашени, хапшени од стране криминалаца у
служби власти, протеривани са своје имовине, и свакодневно омаловажавани од
тренутне градске власти која своју неспособност за било шта друго осим за крађу
покушава свакодневно да им представи као изванредан успех! Ово је шанса која се не
сме пропустити! Данас је ту шансу једино могуће искористити у колони иза Драгана
Ђиласа.

  

  

Ја желим да стојим иза човека који је у Младеновцу изградио вртиће и централну
кухињу за вртиће, фискултурне сале, који је Младеновчанима обезбедио бесплатне
путарине, ортопан за снимање зуба у Дому здравља, тротоаре, улице, путеве... Желим
свом својом снагом и знањем да идем у кампању за овог човека, да се не стидим када
кажем у чије име разговарам са гласачима и да се не плашим да то што кажем сутра
неће бити испуњено. Желим да стојим иза човека због којег сам се 2010. године учланио
у Демократску странку, човека који ми је потписао приступницу, човека коме верујем.

  

Због свега овога не би било коректно ни морално да даље будем члан Демократске
странке, те вас молим да ово моје писмо примите као обавештење о напуштању
Демократске странке.
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Желим вам сву срећу у даљем раду.

  

Дејан Чокић”

  

(НСПМ)

  

 3 / 3


